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  دارد؟يك از عوامل زير بستگي در مقاطع زمين شناسي تعيين وضعيت يك لايه در زير زمين به كدام. 1

  محل تشكيل. د  ارتفاع لايه. ج  شيب لايه. ب  جنس لايه. الف  

0از يك لايه با شيب ايدر شرايطي كه سطح زمين افقي است در چه فاصله. 2
لايه  به متري سطح زمين 50فاري شود تا در عمق ح 45

  رسيد؟

  متري 40. د  متري 35. ج  متري 25. ب  متري 50. الف  

                                           نمايد؟معتبر كداميك از وضعيتهاي زير را بيان مي شناسين برگ يك نقشه زميندومي. 3

  آب زمين شناسي. د  مهندسي خاك. ج  مهندسي سنگ. ب  زمين ساختي. الف  

  كداميك از عبارات زير صحيح است؟. 4

  تواند تحمل كنده جسم ميي است كشمقاومت فشارشي يك جسم حداقل تنش كش. الف  

  تواند تحمل كندمقاومت فشارشي يك جسم حداكثر تنش فشارشي است كه جسم مي. ب  

    بي تحت كشش قرار گيرد تا گسيخته شود وضعيت مقاوم گويندغيرچسبنده با سطح افقي بطور جان چه يك توده خاكنچنا. ج  

بي تحت فشارش قرار گيرد تا گسيخته شود وضعيت گسيختگي آن را            چنانچه يك توده خاك غيرچسبنده با سطح افقي بطور جان. د  

  وضعيت عامل گويند

  شود؟قائم باشد كداميك از گسلهاي زير ايجاد مي 3σ هرگاه.5

  ب لغزورگسل م. د  گسل رانده. ج  راستالغز گسل. ب  گسل نرمال. الف  

  چيست؟ در نمودار مقابل علامت ؟ بيانگر. 6

    مقاومت چسبندگي. ب    تنش برشي . الف  

  تنش نرمال. د    ضريب اصطكاك داخلي. ج  
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  د؟گيرقرار مي Cرده  كداميك از سنگهاي زير در رده بندي مهندسي سنگها براساس مقاومت فشاري تك محوري در. 7

  شيل. د  بازالت. ج  دولوميت. ب  دياباز. الف  

  كداميك از سنگهاي زير بالا است؟ RQDشاخص . 8

  مارن. د  گرانيت. ج  شده آلتره سنگهاي. ب  شيل. الف  

  باشد؟نمودار مقابل بيانگر كداميك از رفتارهاي سنگ مي. 9

      سان ـ كشسانممو. الف  

  انمومسان ـ كشسان ـ مومس.ب  

      كشسان ـ مومسان. ج  

  كشسان. د  

  

  

  مقاومت فشاري سنگ در كداميك از فشارهاي محصوركننده زير بالاتر است؟. 10

21000. الف   cmkg 22000. ب  / cmkg 23000. ج  / cmkg 2. د  /
4000 cmkg /  

  كمتر از ساير حالات ميباشد؟ سنگ حالات هوازدگي زير ميزان مقاومت فشاري يك محوريدر كداميك از . 11

  PW. د  FW. ج  HW.ب CW. الف  

  كداميك از حالات زير بيانگر خاك يكنواخت است؟. 12

155. ب  cu〈15. الف   〈〈cu  1510. ج 〈〈cu  5. د〈cu  

  بيانگر چيست؟ LL –PLرابطه  .13

  حد خميري. د  شاخص رواني. ج  شاخص خميري. ب  حد رواني. الف  

  باشد؟مي 50كداميك از خاكهاي زير داراي حد رواني بالاتر از . 14

  CL. د  SC. ج  ML. ب MH. الف  

  كداميك از خاكهاي زير براي تهيه بتن مناسبتر است؟. 15

  SP. د  GW. ج  GP. ب SC. الف  
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  باشد؟كداميك از تعاريف زير بيانگر تخلخل مي. 16

  نسبت وزن كل توده خاك اشباع شده به حجم كل آن. ب  نسبت وزن كل توده خاك خشك به حجم كل آن. الف  

  درصد فضاي خالي جسم نسبت به حجم كل آن. د  نسبت حجم فضاي خالي به حجم مواد جامد. ج  

  در چه خاكهايي كاربرد دارد؟ SPTآزمايش . 17

  خاكهاي دانه درشت و غيرچسبنده. ب    خاكهاي رسي . الف  

  خاكهاي دانه ريز و چسبنده. د  درشت و چسبندهدانه خاكهاي . ج  

  ر سطح پيزومتريك بالاتر از سطح زمين است؟در كداميك از موارد زي .18

  جهندهاه آرتزين برچ. د  چاه عميق. ج  چاه دهنه گشاد. ب  چاه آرتزين. الف  

  كند؟در كداميك از حالات زير يك توده سنگ در امتداد يك سطح مستوي حركت مي. 19

  شيب سطح گسيختگي از شيب سطح شيبدار كمتر و از زاويه اصطكاك بيشتر باشد. الف  

  شيب سطح گسيختگي از شيب سطح شيبدار بيشتر و از زاويه اصطكاك كمتر باشد. ب  

  شيب سطح شيبدار بيشتر از شيب سطح گسيختگي و از زاويه اصطكاك كمتر باشد. ج  

  شيب سطح شيبدار و از شيب سطح گسيختگي بيشتر باشد از زاويه اصطكاك بيشتر. د  

  لغزش مؤثر ميباشد؟كداميك از عوامل زير در پيشگيري از . 20

  تكانهاي ناشي از زمينلرزه. د  افزايش وزن خاك. ج  رويش گياهان. ب  افزايش فشار آب منفذي. الف  

  شود؟تركيب كداميك از موجهاي زير تشكيل ميازموج رايلي . 21

  S,SH. د  P,SV. ج  SV,SH. ب  S,P. الف  

تر از كه نسبت عرض دره به ارتفاع سد كم در نواحي. 22
3

1
  باشد كداميك از سدهاي زير احداث ميشود؟ 

  سدهاي سنگي. د  سدهاي خاكي. ج  سدهاي قوسي. ب  سدهاي وزني. الف  

  درنواحي داراي لرزه خيزي بالا كداميك از سدهاي زير احداث ميشود؟. 23

  سد خاكي. د  سدهاي پايه دار بتني. ج  سد قوسي. ب  سد وزني . الف  

  الت براي انتخاب سد در كداميك از موارد زير ميباشد؟نامناسبترين ح. 24

  هاي زيرين سد نفوذ ناپذير باشدلايه. ب  سمت پايين دست باشدبشيب لايه بندي . الف  

  سمت بالادست سد باشدبشيب لايه بندي . د  تحت فرايند تكنونيكي قرار نگرفته باشد. ج  
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25 .barrier  باشد؟بيانگر كداميك از موارد زير مي  

  پس لرزه. د  مه لرزه. ج  زلزله اصلي. ب  لرزهپيش. الف  
        

  

  ـؤالات تشــريحــيسـ                                                                    

      )نمره 5/2(متري چقدر است؟ 10تنش قائم در عمق  اربا توجه به شكل مقابل مقد. 1

  

  

  

  

  

  

80در حالت طبيعي  يبراي خاك. 2 /=e   24%=ω   682 و /=sG نمره 5/2(مشخص شده است(  

bdSمقادير . الف γγ   را تعيين كنيد؟ ,,

  .را تعيين كنيد satγو ωاراگر خاك كاملاً اشباع شده باشد در اين صورت مقد. ب

  

  

  )نمره 1(.در رسم شبكه جريان چه نكاتي را بايست رعايت نمود.3

  

  

  )نمره 1( شوند توضيح دهيد؟ميحركات لغزشي براساس شكل سطح گسيختگي به چند گروه تقيسم . 4

  

  

                                                                                                          )نمره 1( قابليت هدايت الكتريكي سنگها به چه عواملي بستگي دارد؟. 5

  


